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Δελτίου Τύπου 

Ο Δήμος Αχαρνών (Τμήμα Αρχαιολογίας & Ιστορικής Έρευνας και Τμήμα Πολιτισμού, 

Προγραμμάτων και Δράσεων), με τη συνεργασία του Ιδρύματος «Μιχάλης 

Κακογιάννης», εκπαιδευτικούς και πολιτιστικούς φορείς, διοργανώνει το 7ο 

Μαθητικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος–Αχαρνές 2025. Το Φεστιβάλ θα 

πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 11 Απριλίου 2025 στον χώρο της Αίθουσας 

εκδηλώσεων «Μάριος Δημήτριος Σουλούκος», αναδεικνύοντας τη σημασία του 

Αρχαίου Θεάτρου Αχαρνών και προωθώντας την αξία του αρχαίου δράματος στη 

σύγχρονη εκπαίδευση και κοινωνία. 

Στο Φεστιβάλ συμμετέχουν 16 σχολεία από όλη την Ελλάδα, πρωτοβάθμιας, 

δευτεροβάθμιας και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, τα οποία θα παρουσιάσουν 

θεατρικές παραστάσεις και εικαστικές δημιουργίες, εμπνευσμένες από το αρχαίο 

δράμα. Το Φεστιβάλ επιδιώκει να φέρει τους μαθητές σε επαφή με την πολιτιστική 

τους κληρονομιά, προωθώντας τη δημιουργικότητα και την καλλιτεχνική τους 

έκφραση. 

Κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ, θα πραγματοποιηθούν παράλληλες δράσεις και 

εκθέσεις που ενισχύουν τη βιωματική προσέγγιση του αρχαίου δράματος: Επίσης, το 

φουαγιέ του Δημαρχείου Αχαρνών θα φιλοξενήσει την έκθεση κόμικ του Ιδρύματος 

«Μιχάλης Κακογιάννης» με τίτλο: «Τρωάδες: Πάλη στα ερείπια», με επιμέλεια της 

Καλλιόπης Λιαδή. Η έκθεση αποτελεί μια σύγχρονη εικαστική αφήγηση της 

τραγωδίας «Τρωάδες» του Ευριπίδη, δίνοντας έμφαση στις έννοιες της προσφυγιάς 

και της βίας μέσα από τη γλώσσα των comics. 

Με αφορμή την έκθεση, οι μαθητές θα προβληματιστούν πάνω στις έννοιες της 

προσφυγιάς και της βίας στο χθες και το σήμερα, θα συνομιλήσουν με καλλιτέχνες 

comics και θα αποτυπώσουν τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους στο χαρτί. 

Επιπλέον, θα πειραματιστούν με διάφορα υλικά, χρησιμοποιώντας τη χειρονομιακή 

ζωγραφική και το κολάζ, ανακαλύπτοντας νέους τρόπους καλλιτεχνικής έκφρασης. 

Παράλληλα, στο Φεστιβάλ θα συμμετέχει με στένσιλ-γκράφιτι από τις Τρωάδες και το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής με το Τμήμα Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας 

της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού και υπεύθυνο καθηγητή τον κ. 

Γεώργιο Ματθιόπουλο. Στις παράλληλες δράσεις του Φεστιβάλ για την πληρέστερη 

κατανόηση από τους μαθητές των νοημάτων που φέρει η τραγωδία του Ευριπίδη 

«Τρωάδες», συμμετέχει η κα Μαργαρίτα Κλαδιά, γ.γ της Ι.Λ.Ε.Α. 

Στο Φεστιβάλ συμμετέχουν οι εθελοντές του ΕΠΙΣΚΗΝΙΟΥ και προπτυχιακοί και 

μεταπτυχιακοί φοιτητές του ΕΚΠΑ και του ΕΜΠ. 

Το 7ο Μαθητικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος–Αχαρνές 2025 αποτελεί μια γιορτή 

πολιτισμού και παιδείας, αναδεικνύοντας την αξία της αρχαίας ελληνικής 

δραματουργίας μέσα από τη δημιουργικότητα των νέων γενεών. 

 


